務普天下眾生。

葉主持人問到部分人士 對慈濟從事大陸賑災工作有 所質疑,上人以爲:「慈濟 的生命觀就是佛陀『無緣大 慈,同體大悲』的眾生平等 觀,在國際間,人不分種族 、不分地域,我們都同等尊 重、關懷,這就是宗教家對 生命的價值觀。」

「慈濟的大陸賑災就是 基於這樣的觀點。清淨大愛 的展現,永遠不受時空影響 ,因此不論是大陸或任何地 方,只要有需要,因緣具足 ,我們都會盡可能對受災受 難的人伸出摆手,發揮一分 單純的大愛。」

至於政治,慈濟是關心 政治,但不參與政治,因爲 宗教是超然的;慈濟是社會 的淸流,不能有偏頗,要做 到很中立。所以,對政治大 家要關心,要選賢與能,但 慈濟人不應以慈濟團體的名 義,捲入政治漩渦。

由自我淨化進而祥和社會 爲警察眷屬舉辦首次茶會

10月 9 日能廣布社會各個階層,是日下午,十多位慈濟委員,應臺北縣警察局督察室莊文堅督察員之邀,前往板橋樹林分局謝明輝副分局長宅,爲警察眷屬舉辦首次茶會。

當日恰值席斯颱風來襲 ,在風雨交加中,黃永存、 紀陳月雲、李牡丹、褚芳蘭

、施緊、顏月香、林雪芳等 十多位慈濟人依約前往,和 十多位警眷朋友聯誼交流, 分享慈濟世界的美善事蹟。 黄永存委員首先感恩警界人 士的辛勞,接著詳述他接觸 慈濟前後的不同人生,從紙 醉金迷、追求名利到調整自 我,用身教帶動家人、員工 ,對社會付出大愛的心路歷 程。紀陳月雲委員則循序漸 進的略敍慈濟四大志業概況 ,和一步六脚印的發展過程 ,她並笑喩:「外抹『慈濟 面霜』,內服『慈濟四神湯 』 —— 感恩、知足、善解、 包容,久而久之,自然能達 到自我淨化、祥和社會的功 效。

莊文堅師兄任職督察多年,目前爲培訓慈誠隊員,亦於會中表示若能藉茶會讓 警眷朋友薰染慈濟精神,必 能使同仁們擁有深厚的親情 動力,在無後顧之憂的情況 下,發揮安定社會的最大功 能。

茶會於五時結束,警察 學校總務主任張世平先生再 三感謝,慈濟委員對警眷的 關懷。

成龍骨髓捐贈宣導片 榮獲中時廣告金像獎

10月15 「慈濟和我在 10月15日找一個人,那 個人可能就是你!」螢光幕 上,成龍操著一口廣東臺語 ,呼籲社會大眾踴躍響應骨 髓捐贈的廣告,得到了由中



周元師兄在警察暨眷屬聯誼茶會現身 說法。

國時報主辦的第十七屆時報 廣告金像獎——「電視廣告 類公益項」金像獎。

此支公益廣告的催生者 何美原師好,本日在臺北市 社 效信代表 頂獎 多歡 喜 的表 示:「得獎是對宣導骨髓捐 贈理念最大的肯定。」她將 這分榮耀歸諸成龍、大好傳 播和全體慈濟人。

拍攝、製作本片的「大好傳播」負責人王念慈小姐表示,很高興以慈濟骨髓捐贈宣導為題材拍攝的廣告片得獎,在拍片的過程中中也漸次瞭解證嚴上人的母生也漸次瞭解證嚴上人的母生,而為表達對慈濟人的尊重,她特地邀請何美頤師姊一齊出席頒獎典禮,並代表接受獎盃。當天主辦單位並頒發一紙獎狀給予慈濟,肯定作品內容的正面意義。

闡揚尊重生命理念 續辦親職教育巡迴講座

10_月24_{日的推移},傳統 威權結構遂漸瓦解,師生與

文化記事

親子間的關係也面臨前所未 有的考驗。有鑑於此,臺北 市政府社會局繼民國八十一 年首次與慈濟合辦一系列親 職教育巡迴演講之後,今年 再度於臺北市八所中親職、今年 再度於臺北市八場「親職、子 職教育巡迴講座」。藉由 濟人「尊重生命」、「肯定 於上,的理念,及實地身教 的啓迪,提供爲人父母、師 長一個自我探索、成長的空 間。

本日在景興國中舉辦的子職教育講座,分別邀請周元師兄、紀陳月雲師姊與學生分享「惜福孝順與感恩」。「走進阳巷之中,我」猛然驚覺自己的富有。」紀師姊自參與慰訪照顧戶行列後,一掃昔日「怨嘆」的心情,轉而懂得惜福、感恩;使明眾分享在父母、師長角色扮演上的智慧、技巧與態度,提醒大眾,良好的師生、親子互動關係是經由「學習」得來。

周師兄則以過來人身分,叮嚀同學們「行孝要及時」,而「腳行好路,手做好事,口說好話」就是一種孝順的表現;並於生動的演說中,不時穿插著慈濟世界說中,不時穿插著慈濟世界,的真實小故事,如「慈濟永使克服了失去下半身軀體的對克服了失去下半身軀體的對自己的人生路;鼓勵大家,面對困難時,不是積極地力爭上游。

臺中萊園萬人淨山活動 藉資源回收做心靈環保

10月30日后政院新聞 會及慈濟基金會舉辦,以「 資源回收」與「心靈環保」 爲宗旨的「祥和社會,親情 大地——淨山健行活動」, 上午於臺中縣霧峰鄉萊園山 舉行,吸引近萬民眾攜家帶 眷參加,氣氛相當熱烈。

展七時許,民眾卽扶老 攜幼地在臺灣省議會前廣場 集合,王端正副總執行長致 解射勵大眾,在清潔有多青 山的同時,也要淸海無多的 心靈;健行運動的同時,也 要注意自己行為的健康,如 此才能達到身心都健康。

勞委會主委趙守博及臺 灣省政府主席宋楚瑜亦聯袂 蒞臨會場,他們表示,這次 的活動不但能讓民眾重視環 保、增進健康,還可使心靈 清明,是一項非常有意義的 活動。新聞局國內新聞處副 處長李文琦表示,當今社會 物慾橫流,許多活動都具有 濃厚的商業氣息,而這次活 動純粹強調環保和義賣,是 社會上的一股淸流。當天省 政府祕書長林豐正、臺中縣 長廖了乙等人亦曾蒞臨現場 參觀。

這次淨山分成三條路線 ,供民眾自行選擇。在淨山 的路途中,師兄師姊一路上 對民眾宣導環保的重要性, 並和大家分享做環保的心碍。 在出象後約一個小時左右 ,參與長眾是著沿路凍拾的 廢棄物,陸續抵達淨山路線 的終點——明臺高商,做垃 圾分類,隨後即參加義賣園 遊會、有獎徵答及摸彩等活 動,並觀賞慈誠隊師兄表演 、慈青手語歌表演。臺中的 師兄們還製作海報宣導勞基



霧峰萊園山淨山健行活動,小朋友頭戴主辦單位分發的帽子,高興地搶鏡頭。